

Д історичного

Історичного з видатними українськими
Землемі, Гурменка, фортунувати, бун-
ці, і, у ліку 5% бунт, агресивні у
історичні. Я ~~милість~~ і мей права
набувають без організації.

З історією Юрійовичами Гурмані спочатку
весь захід у Вілківці університет, але
там наш мовний не сподобався і
американці у Вілківці медичники
історичні. Тоді ж там була у наш час
культури: гонимі, державні, аргументи в
громаді, мовні, хунт, і нечисті на
дарогах, у надрах, на вулицях. Але у
літературі габриєль Клерка. Замість
у мовній релігійно сваб, державні і в
своїх ~~кращих~~ вигодах на бунт, а все це
працювати на сільській господарстві у сільській

Історично, а вигода мовної мови. Історично,
дароги і культурні харчові і нахалі у літні
узнавані у наш сільській. Висвітлені, що
власні ~~власні~~ релігійні: гуманізм на мові,
свобода ~~власні~~ мовної гуманізму з
армії ~~мовної~~. Амав же мовні мовні у
важливій боротьбі. Тут у нас є ~~своє~~
Самарні. Я ~~власні~~ мовні 5% мовні,
наша держава організації. Тоді ж організації
власні ~~мовні~~ і адміністрація на Гурман-
наш ~~мовні~~ (гоже ~~мовні~~ ^{одноразово} ~~мовні~~ ~~мовні~~ -

Відомо я перайшоу ^{железо} у будинок доми на той же,
 вулиці (вулиця професора Ладно Тібора Юсифовича)
 Будинки із-за мене навіть порушилися. Смокуніні
 уривали свою будинок за той, чому ми узимо,
 мене відомо, навіть тако як я уже не ра-
 зімаваю. І зати час Смокуніні було брудно,
 майже квітравби і ми керували час мило,
 збитки. У новий ^{коштовний} ~~хазяїн~~ ^{який} ~~се~~ ^{який} ~~мной~~ ^{який} ~~меню~~ ^{який} ~~бу-~~
 дини Хесін Фригорані Абрамович, дурні,
 добра харківський. До бабусі працю-
 вав і кімнати мамині там на Бабруйскім
 мієракамбінаме і кудас у Фришкі хвабана.
 Фришка ^{бабу} ~~віде~~ ^{бабу} ~~маво~~ ^{бабу} ~~будинок~~. Часом ред
 маждекваца нагафити єн маждешанау
 будок кудасем на цвєрку мад совоє, але я не
~~реді уривати, ані жінки об до те~~
 звартаю на зти ^{уваги} ~~уривати~~. Сестра мо
 у той час час вучилася у інституту каро-
 наї газетарки імя Кудашова. "Вот
 моє знаєць, - думаю я - хітра дурні та
 мієракамбінаце, зти їм то чому ~~єм~~
 у полі мой бабука з туючи ~~чоти~~ ~~во~~
 риньніебай чеде". Риньніє граєчи на
 труба, одуям іє на риньніє -

Фришка Хесін працював у Рунітр-зініком-
 там, а потім перайшоу у Мінер. З у адної
 че на працюєвниту Левіна і одуєракатом,
 разаварилася. А єн мене і риньніє. З у да ві-
 сірота ^{манерніку} ~~манерніку~~ ^{манерніку} ~~манерніку~~ ^{манерніку} ~~манерніку~~ ^{манерніку} ~~манерніку~~
 до дичау, абуцау ^{манерніку} ~~манерніку~~ ^{манерніку} ~~манерніку~~ ^{манерніку} ~~манерніку~~ ^{манерніку} ~~манерніку~~
 отую мінеркім одлаєвнє зінікомом,
 а. і. Фришчу Хесічу даєбанає добра кудасе,
 як риньніє, риньніє своє, буу у

чаканом. Але працюючи з Армії Тенарзію ей згра-
 ззію. Дитя Лоркі втратило багато цінностей майже
 хімію з брауною і інші збудова радугами, од-
 часо минала у нейлібраних і інших клініках.
 Але все починалося добре. Лоркі акретила духами,
 направилася і ввела замуси за факультетом із
 Мінеяго памітхніччю ікейбуто. Ними інші
 дубри і шасі'ва. Влітні привили було еуеффу
 і такою неадекватно на вулиці перада. І зупинили з
 ей одувавши удимити думи, велика неадек-
 ваву, ~~напряму на ініціативу, а м'якше~~
 зачарована карачина неадек.

Тенарзію неадек не на шенні неадек озру-
 чива, але шасі'ва з до себе не було. Значно
 Ними інші дубри. Нам зупинили, м'якше сапраді
 нап'якати було розуміти раваровом і шасі'ва
 особливим розуміти.

І Гуркевічю і збігів до у горозе саєєзі
 спрямована за землею. Дом, розе інші немі
 був рунели думи саєєзі, раваром м'якше
 було, наоки, поєєзі невеликі саєєзі на
 дві часи. І все із-за м'якше памітхніччю саєєзі-
 рани узніма велика ерочка і ерочка думи,
~~уаєєзі~~ за ерочі. Старухі рани на землі адно
 у ерочі вимаса, хатні росеєзі із ніх саєєзі
 мавенна м'якше з землі не має много.

Значно з адним м'якше з Гуркевічю са-
 сию немі ерочі - адкарашнік Іван Черокаю,
 бачили ерочі. Вучиєє ей ерочі, але
 ікейбуто закокелю. І Черокаю од вайни, вучиєє
 і ерочі хачованні каєєзі чачеєзі неміч

Она красива вчини немо много одухотворену із
шестидесятото інебуду, у тым ліку і з швей-
царки (10-й). Серед інших турба одомови
Зуєва (НЕТОВУ) Туровича. Їх дитини франкозів
вучили великі дратки, а кармивали добри.
До батька був начальником турми у Орши
і своєю вичкою карміу добри, хаця з пра-
дуртими само дратки. Урамі до батька велич-
езною привезли ~~каждого~~ електерів, раубаєв,
кумичеву, свирн, торти само вірвоєв,
мбо дождь начальником турми у таві у мети
чал на горн, чом бую начальником на
мйорам дінає. Мішавони узнікам думки
а зміновітних у Турме Туровича.

Незвержені на тав, што вичивує дуча
Турович великі дратки, на праці їн ака-
зація у ~~авра~~ хірургічної клініци в. Віцебета,
где стау канцелятам медичамеріх кабул, а
потім зам. Лініора ахови здароує К.Н. Ані-
щевка бую ~~перше~~ ракомінована на насаду
директора інебуду ~~и~~ Трудовної Експерізи
у гораде Мінска, адуо їн займале і член (1934).
Не дратки себе насаборі: Турзем добри вуч-
чавца ебави ураном, а будем дратки вичивца,
аганем галоукам ураном. Ну, а реалі буюзем
великі дратки вичивца - ебави директорам
кабура - джеведича інебуду. Не ебави дуб-
ка у гратки. Ін тым часе Іван, пармичеве і
македичеве іграмі вачевічаво гаво у пар'ути
чачавіка і НЕТОВІ Туровича чело гаво бую

Таблиця

⑤ Міністра на рогах - Любоу Тракофайноу
Марынкевіч. Да таго, ~~камп'ютару~~ каб
на ёй А у ~~у~~ Мінеркім індустрыяле-
праектар на вучэбнай часе - даўна П.Д.
Косево, праектар на тавуцы - прафесар
А.С. Краўц.

В такім збудым, крывівым, безтакоўным,
келпрыветлівым адміністрацыярам і людзі іх
~~каса~~ індустрыя кабэлі на саміх кел
аорнаментам і воневым аправаж, а скарзіўны
доўга кварстоў, а тэ і ўшравіць аў іт-
фрактыв. Іхні на прэдыкі кіраўніком іт
мудалы, каб самім скарзіўкей неўць, каб
кел даўчані ма скарзіўкей, длі шлімага дэбра-
мэраў, ітэраўрам дэ тагіх ітэраў неўць
ітэ моўць.

~~З краівай~~ / Аў Буўкевічонаў і пера-
імоў неўць в дэўчой гаспадыні на тэі неа
сешай вучыць (фаміліі іт тэі моўць), але
адмучь дэўчой прышмоў дэўчой моўць, ітэ
здыць кел дэўчой ітэкіцай. Тэра скарзіўкей ітэ
кароўкекіі мэраўчонак (за заводам ітэ -
прапаратаў) в каўчэкім. Дом у каўчэкі
дэўчой на дэві, каўчэкі ітэ адмучь неўць рабчы
з ~~завода~~ вачэкарашомімага завода, а у
дэўчой сама каўчэкі в ітэраўчонаў ітэ
каўчэкіма. Ітэ самі ітэраўчонаў дэўчой неа
на Веры-дэбрай, прышмоў, моўчэкі неўць,
завачэкіма ітэ ітэкіма ітэкіма. Друці
ітэ дэўчой на ітэкіма на ітэкіма

примусило на вулицю, а дотим мене акадзива-
лужа у країні свій сусідеда. Абоїм наш було
Киринина. Сізівета, Країнеюна гзес чі да-
стима край нових хрещавих галініц і галіван,
але памінь з іх дотим, унес не примусел.
Хумна і хва мереламі донце у морзе.

Вучилуєч і унес уапрам на сештабле
пачіні. За год обароуєч сребразь грошам
на оджену. Амрамаца слобіу окуротом.
Знаемих гзідіам, год ім добра іє камаєч,
слобіу уапрам гзідіамі. Тут чое гзіді
було морзе.

За Ренкаю і З-і Руре, ушоу з праць у
амт^{гзе працьвані} і сд^{гзе працьвані} у гзідіамі ~~на праць~~
фелдшарам на гзідіамі ~~Мовеліаміамі~~
Тамаша у гзідіамі мене Селна Сучнамайтю,
какорекан - неонка галіаного грача б-ай
малівінікі, мтмо було на вулиці Варра-
шавна. Становіца у міке було кра-
мичкам, і таму мтмо без праць і пра-
ноу. Ао бацькоу гзідіамі амалі мілва.
~~Вост~~ у вості 1951 года, маршце і пра-
судніу да праць. Замароуца гзідіамі
у гзідіамі чое було Мовіцова Анка Аршмайтю
Іфрзіка, красіва, добра і велікі прамі-
релі сештабле. Тут і працьваніу да
амоміаміа сештабле 1953 года.

на здоровуницю я працював у колективі землі
 дзядурині. Тут я навчався апаратури ^{апаратури}
~~радіотрубо~~ радіотрубо допомогою хором: обвічб банки,
 рабічб урочи, перавізи, мена хірургіч ^{кварт}
 маніпуляції, апаратури термично допомогою.
 правіельно і сваячасово діагностував
 вострий захворювання. Давою часом мене
 прихотзіла ся удалячб із ~~в~~ раговічб вост
 чужеродних часточк. Моей праці фелдш-
 мером великі допомогою добре знаня
 практичної реліттури, адуво я докано,
 вивучив працює в реліттури.

на вивучивши я навчався з нечужим
 і таємничим умовами праці. Тамі мені
 великі цінарами, особіво у центральній
 чужі, где центральні вилася сухіи шкелом.
 Туті працювали нечужим, на апаратури іх
 були завязани пожежні густки. Твар і адуво-
 ке були накриті пожежні шкелом.
 Много хворіли туберкулезом і сім'я-
 туберкулезом. Давою частом був травма-
 тизм. Дрэними були і нечужіи умови.
 Много возі нечужіи адуво у бараках.

на повернутим рурел мене завязав
 устроїччя у восточній. на лінійній
 будівлі, где я працює до кінця будови у
 істориче.

Другою намовічу будови нечужіи учас-
 ткою. Свая ^{осте} себе я готувіи сам. Тракую
 обраву готувіи саміи і м.таємничим.
 себе за цієї прихотзіла ся ~~адуво~~

(3) За давній час хитра приготувиванна і
 зграва. Хому аз знає, що ^{Гор} ~~якщо~~ ^{це}
 у ~~наші~~ заєбралима і з прагненнями було
 великі добра: могола було купити, краєчку і
 фаяліцію кайбасу, яку багато було зробив
 едмундоу, хваляючи навіть такі гаміра-
 ісеау як корюка і червотник і крає, крає,
~~і інші~~ мисиромы і з.у. Але для едундоу
 та гаєрабсеау не брало. Адеау і могола
 за час у едундоу величаво, таде адмундо-
 сова едундоу і прабу. Тут і укривити
 зайвасеау як гаєрабсеау і навіть махно-
 ісеау і ~~ошуровиватозу~~ ~~фр~~ харчування. Тут
 навіть призначили едундоу і не
 маже, а ісе адмундоу парамиванке
 своєю себестою за роки друж. Ні разу
 мене не забавою едундоу вад раблеба
 мяса, риб, ~~квашених~~ ~~всіх~~ ~~болю~~, чому ука-
 зана у мвко. ~~Замість~~ ~~за~~ ~~се~~ ~~де~~ ~~не~~ ~~хаче~~
 болем Юграмау, а то до і до. А могола, у едундоу
 мене ^{на} ^у ^{знаходзі} ^у ^{корвет}, навіть цього едундоу
 навіть прабу мене едундоу едундоу.

Свій могола прабу з вучобі адмундоу
 едундоу на вучобі, ~~але~~ у мене вели
 різниця аз знає: аз маєзнаю га вучобі
 але "хвасеау" га могола ніколи не було. Маже
 тут, а ~~затим~~ ~~маже~~ ~~добра~~. Могола і навіть
 дімних прагнення у мене не було. Адеау,
 навіть едундоу навіть кім було, а вучобі
 навіть едундоу навіть маже маже.

